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térmérték szerint egy négyseög ceatie, 
után 6 fill. — Állandó hirdetéseknél él­

kedvezmény.

Kutya idők.
— febr. 14.

(c) Nem politikai okokból, de 
ami még ennél is fontosabb, köz­
egészségügyi szempontból Írtam 
e sorok felé azt: hogy kutya 
idők.

A legveszedelmesebb rémek 
egyike, a hasihagymáz (typhus) 
járványszerüleg lépett föl Zem­
plén vármegyében, sőt legutóbb 
Sátoraljaújhely városában is.

Aki ismeri e rettenetes be­
tegség pusztitó hatását, akinek 
már volt alkalma hogy családjá­
nak valamely tagját vagy isme­
rősei, jóbarátai egyikét e gyil­
kos kór által letörve, agyonra 
kínozva lássa iszonyú vergődés­
ben, — az retteg már a nevétől 
is a hagymáznak.

A mi lapunk a múlt év őszéu 
figyelmeztette a nagyközönséget 
arra, hogy tekintettel az abnor­
mális időjárásra, a kutak és fo­
lyók sáros, tisztátalan vizére, — 
legyen óvatos. Por, szemét, rósz 
és kevés viz, ezek a hagymáz 
terjesztői, ezek a melegágyai an­
nak a rémitő kórnak, mely ha 
megszállhatott egy vidéket, on­
nan csak hosszas fáradozás és a 
legszélsöbbségekig menő óvintéz 
kedések lelkiismeretes keresztül­
vitele által űzhető el. Élénk em­
lékezetünkben van még az a 
kétségbeejtő helyzet, mely a múlt 
éven Eperjes városát mintegy

A ZEMPLÉN TÁRCÁJA.
Vadászat.

Ófehértó, Karád, Perbenyik.
Jrta: dr. Kossuth János.

II.
Ófehértó. így is Írhatnánk : oh 

Fehértó! Mert kellemes emlékek töl­
tik meg a vradász leikét, aki egyszer 
csalitjait, szálerdőit, sötét fenyveseit 
átbarangolta. A folyton változó be­
nyomások élénksége könnyűvé teszi 
a hosszas és imitt-amott hegymászás­
sal szigorított gyalogolást. Igen is 
kérem tisztelettel, hegymászás. Mert 
egyik-másik bucka visszaélt az ő 
buckaságával és bizony hegynek dom­
borodott ki. A mont Mailáth például 
a „Nyir“ Csimborasszója, melynek — 
persze csak télen — havas ormáról 
szép kilátás nyílik a hullámzó domb­
vidékre, a távolban sötétlő erdőre és 
egy közel száz holdas szőlő szabályos 
tábláira. Az egyenes karósorok mesz- 
sziről glédába állított liliputi kato­
náknak tetszenek, amelyek parádéra 
kirukkolva, „hapták"-ban várják a 
generálist. Még tüzérsége is vagyon 
a karó-ármádiának, három marcona 
viharágyu fenyegeti közülök szaba-

elszigetelte a világtól. A tanin­
tézeteket bezárták, az internátu- 
sok növendékeinek Va-ad része a 
borzasztó kór hatása alatt fet- 
rengett önkívületben a kórházak 
ágyain, elzárva szülők, rokonok­
tól Sok képezdész leány, főis­
kolai tanuló ment át lázas álmák ! 
közepeit a túlvilágra, akiknek 
szülői szivében örökös fájdalmat 
hagyott a tudat, hogy szeretett 
gyermekük halálos ágyához még 
csak nem is közeledhettek, verí­
téküket le nem törölhették, meg­
tört szemeiket idegen kezek zár­
ták le !

Elrémitő dolgok ezek: az em­
ber irtózik rájuk gondolni s ime 
most nekünk jutott ki belőle a 
magunk osztályrésze.

Vármegyénk főorvosa lapunk 
utján jóakaratulag figyelmeztette 
a közönséget a múlt nyáron, 
hogy legyen óvatos. Nem is ké­
telkedünk azon hogy a jó szó 
nem hangzott el pusztában, de 
hát nagy a vármegye, sokan lak­
nak benne, talán nem hatott el 
az intő szó mindenhová! Sőt 
sok olyan hely van, ahová ha el­
hatott is : de azt mondták, eh ! 
az urak mindig rémitik az em­
bert.

Tessék most nevetni vagy 
könnyedén venni a helyzetet, 
mikor itt a veszedelem a nya­
kunkon. Tessék csak elgondolni, 
mit szól a hitves, a szülő, ha 
hitvestársát, gyermekét feldob-

lyos távközökben az eget. így téli 
időben biztosítja is minden jégvesze­
delem ellen a karókat, nyáron pedig 
harcias hangulatot kelt vitézi dörgé­
sével s ha jég nem esik a sötét fel­
hőkből, bizalmat kelt; hahogy pedig 
jég esnék, legalább protestál, az is 
valami.

Fehértón a vadász azon kapja 
magát rajta, hogy turistáskodik, lé­
vén a változatosság gyönyörködtető. 
Már pedig itten negyedóránkint vál­
tozik a tájkép, az erdőszéli csalittól 
a faluig vagy ha úgy tetszik, a falun 
túl is. Még az erdő fái is váltakoz­
nak a pipaszárnak való ieketegyürü- 
től, amely a vágás rekettyebozótjában 
húzódik meg fészkelő helyéül fekete­
rigónak, sármánnak a sudár tölgyig, 
melynek testes derekából már bősé­
gesen hasadna a donga. Hamuszinü 
héjú bükk, görcsös szil, ágabogas 
gyertyán, fejszére érettkorban borul­
nak egymásra, melyek alá dús erdei 
alom térit süppedő szőnyeget. Majd 
ritkás ligetbe vezet utunk, ahol ki­
bontakozik a „stráfu hullámzó tűz­
vonala s helyenkint a nyílegyenes 
dűlő utaknál végigtekinthetni a ki­
igazodó csatasort, míg a „szárnyak 
vonalát a ködös párazat fátyolozza 
be. A ritkás bozót galagonya, mo­
gyoró cserjése kedvenc búvóhelye

ják a betegszállító szekérre s 
viszik ki a járványkórházba ! Tes­
sék enni adni az árváknak, kik­
nek szülőit viszik el a háztól!

Rémes állapotok ezek, — 
okunk van a legnagyobb aggo­
dalomra.

De nem mulaszthatjuk el 
mégis, hogy e kétségbeejtő hely­
zetben a legmélyebb gyűlölettel 
és utálattal ne forduljunk az el­
len a kormány ellen, mely si­
lány taktikáival jószerint min­
dent megakasztott ez országban, 
valóban a legnagyobb nyomor- 
és szenvedésnek szolgáltatta ki 
e nemzetet.

Mert hogy rendes tisztvise­
lőinket elűzték, közigazgatásun­
kat megbénították, az intézke­
désre hivatottak és az ahoz ér­
tők helyett csavargókat, tudatlan 
vigéceket helyeztek be a közhi­
vatalokba : kihez, hová fog e 
nép fordulni, ha a járvány még 
jobban elterjed ?

Közgazdaságunkat, kereske­
delmünket megölték önkénykedö, 
buta intézkedéseikkel. Határta­
lan magasra emelkedtek az élel­
mi- és élvezeti cikkek árai: 
minden behozatal pang, kivinni 
a nagy szegénység miatt nincs 
mit. f

Átok és kárhozat, erkölcsi 
és anyagi züllés fakadt e stré­
berek minden intézkedésének 
nyomában, — átok száll reájuk 
e nemzet ajkairól, melyet elva­

nyuinak, fácánnak. Persze, hogy ami­
kor a tüzvonal átcsörtet rajta, a nyíl­
lak már elhagyták a békességes vac­
kot s kereszt-kast futkároznak a tisz­
tásokon, nem épen könnyű zsákmá­
nyául a vadászoknak, mert csak 
amolyan „pillanatnyi fölvételre" mu­
togatják kendermag-szürke bundáju­
kat. A fácán ellenben meg-meglapul, 
majd sebes apró lépéssel tipiskél a 
bozót tövében. A nemes madár min­
den vad között a legközelebb várja 
be a vadászt, mintha elbizakodottá 
tette volna az úri kényelem, melynek 
egész éven át részese. Terített asztal 
várja mindenfelé az erdei utakon, a 
hová napraforgó polyvát, csöves ku­
koricát tálal föl a gondozó vadőr. 
Mikor aztán a gyalogolásba beléunt, 
ritkmikus röpüléssel kél szárnyra s 
hajh! amikor már a magasban ve­
szélyen túl képzeli magát, egy dur­
ranás és fényes, zománcos szép feje 
aláhanyatlik, piros vére festi meg a 
havat, ahová hosszú ívben holtan zu­
han le. És mennyi őz nyargalászik 
az erdőkön, a csalitokban. Mintha 
tudnák a szép karcsú állatok, hogy 
bajuk nem eshetik, lévén ők bizto­
sítva az ólom nyavalya ellen, mely­
ben a hosszú rudakról fejjel lefelé 
lógó nyulaknak egész légiója pusztult 
már el. Egyik-másik közülök fajuk

kultságukban, pöífeszkedve csak 
folyton megalázni akartak.

Am lássák majd a következ­
ményeket ! Feleljenek rémtet­
teikért, mert minden nyomortők 
hoztak ránk mérhetlen kapzsisá­
gukkal, — ők, a gerinctelen ál­
latok !

— febr. 14.

Ijabb okvetetlenkedés. A köz-
hivatalnokok után a lelkészekre ve­
tette ki a zugkormány hálóját s most 
a hazafias papságon akarja silány 
boszuját tölteni; újabban ugyanis 
rendeletet intézett az adóhivatalok­
hoz, amelyben utasítja ezeket, hogy 
a kongruát csak azon lelkészeknek 
fizessék ki, akik állami adójukat be­
fizették. íme ez is egy módja az ön­
kéntes adófizetéseknek. Hihető azon­
ban, hogy nagyon kevés pap fog talál­
kozni, — Zemplénben bizonyára egyet- 
len-egy sem, aki a kényszeradófize­
tésnek azért tenne eleget, hogy ki­
érdemelt s őt jogosan illető fizetésé­
hez hozzájusson. A mi papjainkon 
ki nem fog semmiféle bécsi furfang.

Nagy m iliályi gyászmagyarok a 
darabont miniszterelnöknél. A fővá­
rosi lapok hétfői számukban megem­
lékeztek arról, hogy a hétfői nap fo­
lyamán négy megrendelt bizalmi „kül­
döttség" tisztelgett a miniszterelnök­
nél s ezek között volt egy „felsőma­
gyarországi" is, melynek nem volt bá­
torsága raegvallani, hogy honnan 
származik. Sajnos, szomorú szívvel 
jelentjük olvasóközönségünknek, hogy 
ezen „felsőmagyarországi küldöttség* 
vármegyénkből, még pedig Nagymi- 
hályból való volt. — Történt ugyanis, 
hogy f. hó 10-én megjelent Nagymi-

természetével ellenkező virtuskodásra 
is vetemedik. így az első ófehértói 
vadászaton egyik nyulkordómat úgy 
fellökte egy rohanó bak, hogy a jó­
kora darab ember alig bírt feítápász- 
kodni a földről, amit ugyancsak meg­
ütött.

Cifrább áldást se hallottam még 
harmincnégyes baka koromban sem, 
mint aminőt emberem, kecmergése 
közben a száguldó állat után kiáltott. 
S mert a baj ritkán jár egyedül, a 
rohanó őz magával vitte a kurtaszáru 
pipát is, melyből a . magyar a karam­
bol előtt pöfékelt. Öten is kerestük, 
hült helyét se leltük. Hogy pedig az 
érintkezés nem a legszelídebb lehe­
tett, bizonyítja az, hogy emberem 
maródit jelentve, hazaballagott.

*

„Visszahajtás1* után a kelleme­
sen eltöltött nap apró vadászesemé­
nyeire gondolva, bandukoltunk a vá­
rakozó szánkákhoz. Tizenöt-husz ki­
lométernyi ut után édes a pihenés és 
bizony jó nekünk szemeinkkel látni a 
fehér asztalt, a vadászat nagy jólte- 
vője testnek-léleknek. Az elégedett­
ség érzése előbb derült vidámságban 
nyilatkozik meg, majd kövéren bu- 
gyog a humor forrása s egyik zaftos 
anekdotta a másikat követi. Közbe 
egy kis merengés. Csendes elgondol-

es nagy választékban és jutányosán kapható
HRABÉCZY KÁLMÁN gyógyáru üzletében (DROGÉRIA.)

Sátoraljaújhely, Főtér.
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háljon egy Leuchtman X ilmos nevű 
budapesti ügynök, aki valamikor ré­
gen Nagymi háljon lakott, most pedig 
állítása szerint „lelkesedésből" a Fe- 
jérváry kormány hive s ennek ré­
szére „küldöttségeket4* * toboroz. (Uj 
jövedelmi forrás !) Nem is kellett ma­
gát Nagymihályon megerőltetnie, mert 
csakhamar szert tett egynéhány alak­
ra, köztük uram bocsás' — egy lel­
készre is. A lelkész neve: Koz lay 
József, aki a pazdicsi ágostai evan­
gélikus hitközség lelkipásztora s hogy 
milyen „küldöttséget" vezetett báró 
Fejérváry elé a nagytiszteletü ur, az 
kitűnik a következő névsorból, amely 
neveket örök megbélyegzésül ide ik­
tatjuk : Herez József ügynök. Deák 
Jenő fogműves, Weinberger Zsigmond 
kávés, Unuska János csizmadiames­
ter, Friedman Motyó bőrös, Haupt 
Herman ügynök, Reich Adolf szabó, 
Hoszpodár Mihály földmi vés és Szim 
János kéményseprő-mester. — A „kül­
döttséget Leuchtman ur f. hó 11-én 
felpakkoltatta a Nagymihályból este 
C órakor induló személyvonat egyik 
másodosztályú fülkéjébe, a markuba 
nyomott fejenként sub titulo „útikölt­
ség" 40 koronát s vitte őket fel a 
budavári miniszterelnökségi palotába. 
Itt br. Fejérváry a „küldöttséget le- 
ereszkedőleg fogadta; Leuchtman ur 
ömlengő szavakkal köszöntötte a mi­
niszterelnököt, mire br. Fejérváry 
biztosította a „küldöttséggel a kor­
mány jóindulatáról s Ígérte, hogy rö­
videsen végezni fog a „koalícióival. 
A fogadtatás után a táborszernagy a 
küldöttség minden egyes tagjával ke­
zet szorított. — Útközben Leuchtman 
ur között egyrészt, és Kozlav József, 
valamint Deák Jenő között másrészt, 
valami „differencia" támadhatott, mert 
a két utóbbi ur hogy-hogy nem, elő­
vette a jobbik eszét s a miniszter- 
elnöki elfogadó terembe nem akarta 
követni „küldöttség társait", hanem 
künn maradt.

A mádi szavazás ügyéhez. Ismer­
tettük lapunkban Mád község képvi­
selőtestületének a nemzeti ellentállás, 
illetve ezzel kapcsolatban a tisztvise­
lők fizetésének kiszolgáltatása ügyé­
ben hozott határozatát, Osváth Má­
tyás különvéleményét, majd az erre 
vonatkozólag leadott nyilatkozatokat. 
Ma újabban két nyilatkozatot kaptunk 
ezen ügy megvilágositására vonatko­
zólag, amelyek alapján Osváth Má­
tyás plébános jóakarata nemcsak nyil­
vánvalóvá lett, de neki az első Ízben 
történt félremagyarázásokkal szemben 
a teljes elégtétel is meg van adva.
E két újabb nyilatkozat leközlésével 
ez ügyet egyszersmind lezáratnak is 
tekintjük.

kozás nagy dolgok fölött. Mi minden 
nem lehetne másképen mint amint 
van. És a férfias kedvtelés testedző 
hatása mintha az akarat rugóit is 
megfeszítené, csendül a pohár . . . 
bízunk, — hiszünk. A komor gon­
dolatok lidérceit elűzik a visszatérő 
jókedv koboldjai, az elmésség szi- 
porkáz.

Egyik-másik vadász halotti beszé­
det tart. Nem abban a generben, hogy 
„latiatuk feleim zumtuchel mic vogi- 
muc“, hanem a sörétben boldogult 
nyulak fölött emlékezik meg, melyek 
vadász krónikába illő körülmények 
között vettek búcsút az árnyékvilág 
fenyérjétől.

Asztalbontás . . . Tarock. Néhány 
solo és ultimo pagát eseményeivel 
tarkított „felírás" után pedig jól tevő 
eseudes álom, minek után a más 
napra való haditerv megállapittatott 
s az indulás órája kit űzetett.

*
Az elmúlt vadász évadban két, 

másfél napos vadászat tartatott Ófe­
hértón. December közepén és Január 
végén. A vadász zsákmány csekély 
eltéréssel megfelelt a megelőző évbe­
linek, ami azt bizonyítja: hogy a vad­
szaporodásra kedvezőtlen év dacára 
sem volt Fehértón a vadcsökkenés 
észrevehető. Esett összesen 540 drb.

A „Zemplén“ tekintetes Szerkesz­
tőségének

Sátoraljaújhely.
Alulírott, mint a „Zemplén" 

9-ik számában megjelent s Mád 
község képviselőtestületi gyűlésé­
nek határozatát regisztráló közle­
mény írója, kijelentem, hogy a 
közleménynek ft. Osváth Mátyás 
plébános és százas bizottsági tag 
ur hazafias érzületét érintő és bí­
ráló része jóhiszemű tévedésen ala­
pul s ennek megtörténtét mélyen 
sajnálom.

Mád, 1900. febr. 13-án.
Tisztelettel:

Bálint János,
községi főjegyző

*
A „Zemplén“ tekintetes Szerkesz­

tőségének
Sátoraljaújhely.

Alulírott kijelentem, hogy a 
ft. Osváth Mátyás személyét és 
hazafias érzületét hátrányosan érintő 
közlemény jóhiszemű tévedésen ala­
pulónak elismertetvén, megjelent 
dementim tárgytalanná lett s az 
abban foglalt kijelentéseket és kö­
vetkeztetéseket meg nem történtek­
nek tekinteni kívánom és kérem — 
azon hozzáadással, hogy a névte­
len közlemény Íróját személyében 
sérteni szándékom nem volt, a 
mennyiben nem is ismertem.

Mád, 1906. febr. 13.
Tisztelettel:
Petsár Béla,

káplán.

K R Ó N I KA.
— febr. 14.

Rósz idők járnak a vigécekre. 
Nem sokat hederilenek rájuk sehol, 
sőt nevetségessé teszik a tudatlanság 
és erőlködés e gyászlovagainak min­
den intézkedését. Nem is lehet az 
másként, mert aki nem ért valami­
hez, az ne fogjon hozzá.

Miskárnak — mint t. olvasóink 
alábbi közleményeinkből látni fogják 
— minden eddigi intézkedése csődöt 
mondott. Nyíregyházáról valószínűen 
csak később kap feleletet, Ungvárról 
már kapott. 1 >e az ilyen megrögzött 
alakoknak nincs érzékük a jó és 
szép, sem a kötelesség és az embe­
riesség iránt.

L jabban a következő komikus 
esetek foglalhatnak helyt krónikánk­
ban.

apró vad (nyúl, fácány) két róka és 
egy plezuros őz, mig egy másik őz 
fának iramodva derekát törte. (A va­
dászatok eredményerői szóló statisz­
tikát különben az utolsó közlemény­
ben adjuk.)

*
Minthogy megingott a bizalom a 

vicinális vasút csatlakozási pontossá­
gában, Fehértóról Perbenyikbe szá­
nokon tértünk vissza. Hatvan kilo­
meter út egy folytában annyi meg­
szakítással amennyit a váltott lovak 
átfogása megkívánt, már maga is 
sport számba megyen. Akik pedig 
nem ösmertük még a nyírnek azt a 
vidékét amelyik közbe esik, igazán 
élvezetes és az újság ingerével is ható 
utazást tettünk. Kellemes idő, jó 
szánul, gyors lovak s a Tisza jege 
tették lehetővé, hogy sötét alkonyra 
a perbenyiki villamos lámpák fénye 
mellett szálhattunk ki szánkónkból.

A fehértói vadászatokon részt 
vettek a házi gazdán kívül: gróf 
Széchényi Ernő, br. Vócsey Béla, 
Szmrecsányi Béla, Gencsy Samu, 
Gencsy Bertalan, Molnár Gyula, Lip- 
tay Béla, Meczner Béla, Szokolay 
Emil, Balogh Gyula, Kossuth János.

(Folyt köv.)

Miskár újabb bolondgombája.

Kispál vigéc és alispán helyettes 
a következő átiratot intézte Szabolcs 
vármegye alispánjához:
Alispán urnák

nyíregyháza.
A nemzeti ellentállás orvé alatt 

működő anarchia főfészke a tisztikar : 
amely egyáltalán semmi nemű köte­
lességet nem teljesít.

Ez okon f. é. febr. G-án kelt 
sürgető megkereséseinek ez idő sze­
rint eleget nem tehetek. S. Aijauj- 
hely 1906. febr. 9. alispán helyett 
Kispál t. főjegyző,

Szószerint ily szövegű Írást me­
nesztett Kispál Ung vármegye alis­
pánjához is, itt azonban nem liederi- 
tettek rá s a hazafias ungi alispán a 
paskvillus visszaszármaztatásával, kö­
telességét tudva, az igazi alispánhoz, 
Dókus Gyulához *) fordult a követ­
kező átirattal:

Ung vármegye alispánjától. Mél- 
tóságos Dókus Gyula, cs. és kir. ka­
marás alispán urnák. Sátoraljaújhely. 
Mai postával „Zemplén vármegye 
alispánjától" felirattal ellátott hivata­
los borítékban a mellékelt átiratot 
kaptam. Ezen hivatalosnak látszó át­
iratot, alispán ur helyett valami „Kis­
pál Sándor főjegyző" irta alá, illetve 
látta el nyomott kézjegyével. Miután 
arról, hogy Zemplén vármegyének 
főjegyzője Kispál Sándor nevezetű 
egyén lenne, hivatalos tudomással 
nem bírok s miután az átiraton Zem­
plén vármegye alispánja hivatalos 
bélyegzőjének lenyomata is rajta van, 
azt kell feltételeznem, hogy az alis­
pán i hivatalos pecsét illetéktelen ke­
zekbe került és az visszaélésekre és 
társhatóságok félrevezetésére használ- 
tatik fel. Ezt kell feltételeznem az 
átirat minősíthetetlen hangjából is, 
mely Zemplén vármegye tisztikará­
nak a nemzeti ellenállásban tanúsí­
tott önfeláldozó s az egész országban 
a legmelegebb elismerés és csodálat­
tal találkozott hazafias magatartását 
oly modorban merészkedik feltüntetni, 
mely hang és modor tisztességes em­
bertől nem származhatik. De ezt kell 
feltételeznem még azon körülmény­
ből is, hogy az átirat nyomott kéz- 
jegygyel van ellátva, holott ilyennek 
használata a vármegyei ügyviteli sza­
bályzat értelmében és Némethy Ká­
roly dr. belügyminiszteri tanácsosnak 
„A közigazgatási eljárás egyszerűsí­
tését magyarázó munkája" 11. köteté­
nek 183. §-a szerint határozottan
tiltva van. Ezek alapján az eredeti­
ben ide mellékelt átiratot azon kére­
lemmel küldöm meg Méltóságodnak, 
szíveskedjék saját hatáskörében nyo- 
m zást indítani az iránt, ki legyen 
ez a magát Zemplén vármegye főjegy­
zőjének nevező és feltüntetni akaró 
Kispál Sándor nevezetű valaki'? Az 
előadottakból következtetve, minden 
valószínűség szerint valami rovott 
muhu iparíovag, ki a társhatóságok 
félrevezetésére Zemplén vármegye 
alispánjának pecsétjével visszaél. A 
nyomozás eredményéről szíveskedjék 
annak idején engem is értesíteni, hogy 
a még netalán érkező hasonló átira­
tokat, a visszaélést elkövetett egyén 
ellen megindítandó bünfenyitő eljá­
rásnál leendő felhasználás végett 
Méltóságodnak megküldhessem. Ung- 
vár, 1906. február 12. (P. H.) Lőrinezy 
alispán.

Mindezekből egy több mint bi­
zonyos az : hogy a vigéc hiába eről­
ködik, kutyába se veszi üt senki, sőt 
betörőnek, közönséges tolvajnak te­
kintik illetékes helyen.

A vidám csendőrség.

A vármegyeházára beszállásolt 
csendőrség vígan éli világát. A leg­
primitívebb hangszer, a citera ugyan 
alapos nyaggatásnak van kitéve. Az 
unatkozó csendőrség vígan rángatja

*) Dókus Gyula tudtunkkal még nem vette 
kézhez az ungi alispán e levelét, és így az is 
lehetséges, hogy az átirat a Kispál kezébe ke­
rült s hogy ő azt fel is bontotta. A nyomo- 
zat egyébként ez ügyben meg lesz indítva.

Szerk,

drótjain a tollszárat s a főispáni lakás 
konyhahelyiségében és cselédszobá­
jában olyan fiók táncmulatságokat 
rendeznek, hogy az ezen helyiségek 
alatt levő földszinti szobákban nem 
lehet dolgozni. Ott pedig tudomásunk 
szerint a vármegyei gazdasági egye­
sület hivatalos helyiségei vannak, 
honnan ha már erőszakkal nem — 
tehát valószínűen muzsikaszóval akar­
ják elűzni a tisztviselőket.

HÍREK.

A katholikus olvasókör tánc­
estélye.

Lapunk ma egy heti számában 
jeleztük, hogy a katholikus olvasókör 
f. hó 11-iki bálja az idei farsangnak 
siker tekintetében első mulatsága 
lesz. E jövendölésünk minden tekin­
tetben bevált, mert a miről báli kró­
nikában nálunk még eddig szó nem 
\olt, ezúttal megesett, hogy a mulat­
ságon résztvevők befogadására a vá­
rosi színház szűknek bizonyult.

Annyi szép leány — mint itt 
jelen volt — s oly hatalmas gárdája 
a táncosoknak, jóelőre kétségtelenné 
tette, hogy az erkölcsi és anyagi si­
ker a mulatságnál el nem maradhat. 
Láttunk is fesztelen, vig mulatozást; 
nemcsak a leányok, de a leányos 
mamák is táncoltak s lej tették a kü­
lönböző táncokat fáradhatatlan jó­
kedvvel reggelig. Hogy mennyien vol­
tak a mulatságon, jellemzi, hogy hoz­
závetőleg tudósítónk mintegy 120 
táncos párt ol vásott össze. A négye­
seket, az elsőt körülbelül 120, a má­
sodikat mintegy 80 pár, három, illetve 
két kolonban táncolta.

A bámulatos sikert még az jel­
lemzi legjobban, hogy mig más mu­
latságok hajnali 4 órakor a szétosz­
tás stádiumában vannak, — ezúttal 
reggel 4 órakor még a táncolóknál 
is meglehetős tolongás volt, éjfél 
előtt pedig csárdásnál egyebet nem­
igen táncolhattak. Ezt azonban jár­
ták buzgalommal, Jónás Jancsi ki­
tűnő muzsikájára.

Ez a bál tehát kétségtelen to- 
megbál volt, melyet ha a boston 
hangulat nem is jellemez, de párat­
lan sikerűvé tette az a lelkes hangu- 
iat, mely a mulatság magyaros jellege 
és demokratikus színezete mellett 
élénken nyilvánult meg.

Szinte előreveti ez a siker a f. 
hó 25-én rendezendő koncert való­
színű sikerének fényét.

A jelenvoltak névsorát összeállí­
tani úgyszólván lehetetlen volt. Köz­
életünk kiválóságai közül ott láttuk 
Dókus Gyula alispánt is, akit lelkes 
ovációban részesített a közönség.

— Áthelyezések. Illavathy Teréz 
borsai állami tanítónő a szapáriligeti 
állami iskolához (Temes m.) helyez­
tetett át. — Kulcsár Ferenc sátoralja­
újhelyi áll. népiskolai tanító az alsó 
fehérvármegyei kir. tanfelügyelőség­
hez szolgálattételre berendeltetett; 
Nagy Mihály eddig ezen kir. tanfel­
ügyelőségnél alkalmazott, állami taní­
tó pedig a sátoraljaújhelyi állami 
iskolához helyeztetett át.

— Városi közgyűlés. Folyó hó 
12-ének délutáni 3 órájára városi 
közgyűlést hirdetett a polgármester. 
Minthogy azonban az nap dél­
után a 100-as bizottság tartotta ülé­
sét, a 12-ére jelzett közgyűlés meg­
tartását mára, folyó hó 14-ére halasz­
tották. A közgyűlés lefolyásáról jövő 
számunkban referálunk.

— Táncmulatság Sátoraljaújhely­
ben. A sátoraljaújhelyi ifjúság már­
cius 3-án nagyszabású bált rendez a
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városi színházban a Sátoraljaújhely­
ben létesítendő „Szegényház" s ”a 
póttartalékosok családjainak segélye­
zése céljából. A bál különösen kieme­
lendő pontját a körmagyar tánc fogja 
képezni, a melylyel a mulatságot meg­
nyitják s a melyet a táncosok ma­
gyar díszben lejtenek. E táncot Maz- 
zantini budapesti táncmester tanítja 
be; érdekes lesz a „Kotillion" tánc 
is. amelynek kapcsán a rendezők ér­
tékes kotillion jelvényekkel fognak a 
hölgy közönségnek kedveskedni. A jó­
tékony célú mulatság eszméjét Székely 
Elek polgármester pendítette meg, aki 
u sátoraljaújhelyi szegények szomorú 
helyzetére való tekintettel, a rende­
zőség támogatásával s az intelligencia 
bevonásával fáradozik a bál sikeré­
nek érdekében. Elismerés illeti a sá­
toraljaújhelyi fiatalságot is, mert be­
látva az áldatlan helyzet szülte em­
bertársaik szenvedéseit, minden igye­
kezetükkel iparkodnak a bál erkölcsi 
és anyagi sikerének emelésére. Te­
kintettel a nemes célra, hiszük hogy 
az anyagi eredmény emeléséhez vá­
rosunk minden egyes polgára öröm­
mel járul filléreivel.

— Jönnek a színészek. A sátor­
aljaújhelyi városi színházat a jövő 
téli szezonra Micsei F. György szé­
kesfehérvári színigazgatónak adta ki 
a város szinügyi bizottsága. Micsei a 
szezont már március hóban megkezdi 
s városunkban virágvasárnapig elő­
adásokat tart. — A szinügyi bizott­
ságnak legutóbbi intézkedéseit legkö­
zelebb egész terjedelmükben lekö­
zöljük.

— Helyreigazítás. Lapunk előző 
számában jeleztük, hogy a katholikus 
kör folyó hó 25-én hangversenyt tart 
a városi színházban. E hírünket azzal 
igazítjuk helyre, hogy a nagyszabású 
hangversenyt nem a katholikus kör, 
hanem a kör jeles dalárdája rendezi.

— Szinielőadás a Karolineum- 
ban. Lapunk legutóbbi számában je­
leztük, hogy a helybeli Karolineum 
leány nevelő intézetben f. hó 17-én 
és 18-án megtartandó műkedvelői 
szinieiőadás programját m. t. olva­
sóinkkal tudatni fogjuk. —_ A prog­
ram m a következő: 1. Kéler-, Rá- 
kóczy-nyitány. Előadják: Tóth Irén, 
Gál Elza. 2. János vitézből. A ki­
rályleány dala. Énekli a polg. osztá­
lyok énekkara. 3. Lőcsei Emma. 
Amanda vagy Juczi ? Egy felv. víg­
játék. Szereplők : Rutiné : Tóth Ilona. 
Erzsiké, leánya : Kerekes Matild, özv. 
Felleginé, özv. Mezeiné sógornői. Rácz 
Sári, Rozsos Ilona. Róza, Erzsiké 
barátnője: Bistey Boriska. 4. Tréfás 
étlap. Énekli: A kar. 5. Hubay- Ma­
gyar népdalok. Előadják: Nyomár- 
kay Mária, Tóth Irén. G. Losonczy 
László. Kornélia a Grachusok anyja. 
(Előképpel.) Szavalja Fridrich Ilona. 
Lichner Improvisation. Előadja: Tóth 
Irén. 7. Svéd négyes. Énekli: A kar. 
8. Radnay Róza. Húshagyó kedd. 
Egy f'elv. vígjáték. Dombayné, Ste- 
czik Valéria. Klárika, Buti Miéi. Em­
ma, Kutka Erzsiké ; leányai. Erzsiké 
Prókay Ilonka, Schweitzer Karolin. 
Bella Ghánát Szidónia, Kati szakács­
nő : Bodnár Elza. 9. Beyer-Norma, 
Kerekes Matild, Venglarcsek Gizi, 
Szeniczey Anna. 10. Tornajáték. H- 
Furulya nóta. Énekli: A kar.

— Nyilvános köszönet. Gróf An- 
drássy Sándor ur Öméltósága kegyes 
volt zemplénmegyei Velejte község­
ben saját belsősége és költségén alig 
pár év előtt modern, a kor követel­
ményeinek megfelelő iskolát s most 
ismét igen csinos tanítói lakot ép it­
teni. Fogadja a nemeslelkü gróf ur 
ezen, az egyház- és a haza szent ol­
tárára kedvesen hozott, 15 ezer kor. 
ért. áldozatáért a magam és velejtei 
híveim nevében is ez utón kifejezett 
hálás köszönetünket! Sok ily buzgó 
szivet az egyháznak és a hazának s 
akkor az igazi vallásosság mellett 
hazánk fényre derül! Lasztócz 1906. 
febr. 12 Iványi B. Károly, rk. pléb. 
isksz. elnök.

— Ellopott bérkocsi. Folyó hó 
1 Léről 12-ére menő éjjel, mialatt a 
városi színházban a katholikus kör 
bálján javában táncoltak, a színház 
előtt várakozó bérkocsik közül Valent 
József egy lovas bérkocsija lovastól 
együtt eltűnt. A bérkocsisok szokás 
szerint az utcán felügyelet nélkül 
hagyják kocsijaikat, maguk pedig 
a hideg elől behúzódnak a színház 
folyosójára. így történhetett meg, 
hogy valami jókedvű alak felült a 
kocsira és elhajtott vele. Valószínű, 
hogy az illető nem lopási szándékból 
hajtotta e! az egy lovas bérkocsit, mert 
másnap reggel a lovat kocsistól együtt 
az országúton megtalálták. A bérko­
csitulajdonos, a kit erről az arra járó 
emberek kiértesítettek, visszahozta 
ellopottnak vélt lovát és bérkocsiját.

— Vérengzés a longi erdőben.
Folyó hó 12-én véres eseménynek 
volt színhelye a longi erdő. Katin- 
szkv Geyza főesperes ispánja, Dombi 
Vineze kiment az erdőre fáért. Mikor 
a sűrűségben járt, legnagyobb meg­
lepetésére észrevette, hogy lakai em­
berek fát lopnak az erdőből. Az is­
pán láttára a fa-tolvajok menekülni 
igyekeztek, egyikük azonban Dombi 
elébe állót és szitkozódásai közben 
kirántotta kését, melylyel többször 
megszurta. Énnek láttára a többi 
menekülőben lévő lukaiak vérszemet 
kapva, visszafordultak és társuk se­
gítségére siettek. A védtelen ispánt 
annyira megverték, hogy súlyos sé­
rülésekkel hozták a városba. A vé­
rengző fa-tolvajok ellen megtették a 
följelentést. A tettesek kipuhatolása 
iránt pedig a csendőrség intézkedett.

— Templom építés. A battyáni 
róm. kath. templom építésével a sá­
toraljaújhelyi átlamépitészeti hivatal 
előterjesztésére, a kassai püspök Ba­
logh János kassai építészt bízta meg.

— Műkedvelői előadás. Varannón 
f. hó 10-én adták a műkedvelők a 
„Gyurkovies lámyok"-at a varannói 
Érzsébet nőegylet pénztára javára. — 
Igen szép számú közönség nézte vé­
gig a teljes precizitással előadott da­
rabot s mondhatni, hogy az est si­
kere úgy anyagilag, mint erkölcsileg 
teljes volt. A darabban a főszereplők 
Gaál Sári, Pilissy Béláné, Diószeghy 
Jánosné, valamint Diószeghy János 
és Pilissy Béla voltak; Gaál Sári 
a női csel sző vény feltüntetésében va­
lódi remek volt. Pilissyné a sok lá­
nyos mamák típusát határozott tu­
dással alakította; Diószeghvné a Ka­
tinka személyesitője bravúros ügyes­
séggel mutatta be a férjhez menni 
akaró okos lányok típusát és a jó mód­
ba jutást kellőleg megbecsülő asszo­
nyokat. Diószeghy Horkait adta ál­
landó derültség és tapsok között, Pi­
lissy a fess ezredest állította elénk 
kitünően. Strompf Pál né az „Erzsé­
bet nőegylet“ fáradhat!an buzgalma 
elnök nője a darab összehozásával 
végtelenül sokat áldozott szép tisz­
tének s ily kezekben az egylet első 
tisztsége biztos garanciája az egylet 
felvirágzásának.

— Táncestélyek, mulatságok. A 
homonnai katholikus kör 190G. tebr. 
hó 18 án Homonnán a „Stefánia" 
szálló összes termeiben egyleti alap­
tőkéje javára táncestélyt rendez. 
Belépti dij személyenkint 2 korona. 
Család-jegy 4 korona. Kezdete 8 óra­
kor. — A gálszécsi izr. nőegylet 
saját alaptőkéjének gyarapítására 
folyó 190G. évi tebruar hó 18-án a 
„Nemzeti szálloda" termeiben tea­
estélyt rendez. Tea után tánc. Kez­
dete este 8 órakor. Belépő-díj 2 ko­
rona személyenként.

— Ohlinger kések kitiltása. Oh-
linger solingeni cégtől eredő Isten áldd 
meg a magyart! Szabadság 1 Egyen­
lőség 1 Testvériség ! feliratokkal ellá­
tott ; továbbá Kossuth Lajos arcképét 
és a magyar cimer lenyomatát feltün­
tető zsebkéseknek forgalomba hozását 
miután ezen feliratok és jelzések 
alkalmasak arra, hogy a közönséget 
megtévesszék, s azokat magyar gyárt­
mánynak higygye és gondolja (az

1884. évi XVII. t. e. 58. §-a alapján 
ugyanezen törvény 157. íj-ában jel­
zett büntetés terhe alatt) a város ta­
nácsa Sátoraljaújhely területéről el­
tiltotta.

— Farkaskaland. Homonnáról ír­
ják : a felvidéken a beállott hideg 
vakmerővé tette a farkasokat. Már 
nemcsak az állatokat, hanem az em­
bereket is megtámadják. Jablonkán 
is csak különös szerencséjének és 
higgadtságának köszönheti Lrajnyik 
Misó, hogy meg nem ették a farka­
sok. Két ordas támadta meg a legényt 
ki a falu kútjába menekült s csak 
akkor bujt elő, mikor az ordasok 
megunva a hiábavaló várakozást, 
eloldalogtak.

KÖZGAZDASÁG.

* Erdészeti államvizsgálatok. A
folyó év tavaszán erdészeti államvizs­
gát tenni szándékozókat felhívja az 
állam vizsgáló bizottság elnöke, hogy 
az ehhez szükséges engedélyért be- 
nyujtandó kérvényeiket kellően fel­
szerelve, legkésőbb folyó évi február 
végéig az erdészeti állam vizsgáló bi­
zottság elnökéhez (Budapest, V. kér. 
Zoltán-utca Ili. sz.) bérmentve küld­
jék be.

* Erdősítési jutalmak kiosztása. A
föidmivelésügyi miniszter december 
hóban Ítélte oda azokat az állami ju­
talmakat, amelyeket elődje a kopár, 
vízmosásos és fntóhomok területeken 
1900. évben foganatosított, közgazda- 
sági jelentőséggel bíró erdősítésekre 
öt évvel ezelőtt kitűzött, A verseny­
ben vármegyénk területéről részt vett 
Balassa Emma báróné, férjezett báró 
Ragályi Balassa Ferencné alsógyer­
tyán i birtokos 100 kát. hold beerdő- 
sitésével, akinek a miniszter elisme­
rését és köszönetét nyilvánította.

* Elvi határozat. 1. Az a lótulaj­
donos, aki az általános ló vizsgálatra 
lovát elő nem vezeti, az 1888. évi 
VII. t.-c. 150. £-ába ütköző kihágást 
követ el. (B. M. 2171/905. sz. hatá­
rozata.) — 2. Kényszervágásokhoz 
tett m. kir. állatorvosi kiszállási költ­
ségek, mint a közérdekű kiszállás 
költségei az államkincstár terhére es­
nek. (F. M. 39. 134/905. sz. határo­
zata.) — 3. Aki ragadós száj- és kö­
römfájás miatt istállózár alá helyezett 
ökröket mezei munkára használ, az 
nem az 1888. évi VII. t.-c, 154. §. h) 
pontja, hanem az idézett törvénycikk 
153. ij. e) pontja alapján büntetendő 
kihágást követ el. (B. M. 241.905. sz. 
határozata.) — 4. A gazda cselédje 
által elkövetett kihágásért csak akkor 
vonható büntetőjogi felelősségre, ha 
a cselekmény elkövetésében részes­
ség terheli. (K. M. 18851/905. sz. ha­
tározata.) — 5. A vámtárgyát nem 
képező kompokhoz vezető lejárók 
tekintetében a hatóság csak az iránt 
intézkedhetik s rendelkezhetik, hogy 
a lejárók a közlekedés igényeinek 
megfelelő karban tartassanak. (K. M. 
62.529/905. sz. határozata.) — 6. Az 
ipartörvény szerint a munkaadó fele­
lős a munkást a rábízott munka tel­
jesítése közben ért balesetért, ha bi­
zonyítást nyert, hogy a baleset a 
munkaadó vétkességéből származik. 
Ezt a törvényt a Kúria egy idő óta 
mindig máskép magyarázta úgy, hogy 
most már a sok magyarázat után el­
ért oda, hogy a törvényes rendelke­
zésekkel teljesen ellentétes joggya­
korlatot honosított meg, felállítván 
azt a tételt, hogy a munkást a rá­
bízott munka teljesisése közben ért 
sérülés folytán beállott kárért mindig 
és minden esetben a munkaadó fele­
lős, hacsak ő nem bizonyítja, hogy a 
sérülés a munkást saját vigyázatlan­
sága vagy hanyagsága folytán érte. 
Az uj joggyakorlatot pregnánsan fe- 
j zte ki a Kúria 919/905. sz. a. kelt 
Ítéletével.

Közönség köréből.
— Alak és tartalomért a beküldő felelő?. —

Köztudomású, hogy a Sátoralja­
újhelyben megjelent Zempléni Hírlap 
a kormány támogatásával és pénzé­
nek igénybevételével a múlt napok­
ban haladópárti politikai lappá ved­
lett át. — Az is köztudomású, hogy 
Alexander Vilmos e lapnak volt ki­
adója ellen a Felsőmagyarországi Hír­
lap legutóbbi számában egy nem ép­
pen hízelgő közlemény jelent meg.
— Anélkül, hogy az egész ügyhöz 
kommentárt fűznénk, leadjuk Alexan­
der Vilmos urnák hozzánk beküldött 
alanti nyilatkozatát:
A „Zemplén“ tekintetes szerkesz­

tőségének
Sátoraljaújhely.

A Fm. H. febr. 10-iki számában 
„A közönség köréből" K jelzéssel 
egy közlemény jelent meg, mely reám 
nézve sértő állításokat tartalmaz. Mi­
vel az ott felsorolt állítások és felho­
zott adatok nem felelnek meg a való­
ságnak, tisztelettel kérem a követ­
kező helyreigazító soraimnak b. lap­
jában helyt adni:

A Zempléni Hírlapnak politikai 
lappá történt átalakulásában sem köz­
vetve, sem közvetlenül részem nincs. 
Anyagilag érdekelve nem vagyok; a 
Pannónia nyomda vezetésébe, mun­
kájába befolyást nem gyakoriok. Kü­
lönben is a nyomda üt év óta uj betű 
anyagot nem kapott; az ott nyoma­
tott laphoz én papíranyagot nem szál­
lítok, — egyedül a nyomda által hi­
vatalos nyomtatványokhoz felhasz­
nálandó papíranyag szükségletét fe­
dezi nálam a nyomda. — Ha Schun- 
feld, — aki tényleg sógorom — a 
lap kiadását vállalta, arról nem te­
hetek. Schünfeld teljesen nagykorú 
ember, tetteiért rokonsága felelősségre 
nem vonható. En igyekeztem őt vál­
lalatától visszatartani. Ha ő az én 
jóakarata figyelmeztetéseim dacára 
másként cselekedett, azért ő felelős.

E nyilatkozattal úgy saját repu­
tációmnak, mint polgártársaimnak tar­
toztam.

Ha mindezen kijelentéseim után 
bárki is, bizonyítékok, nélkül, esetleg 
roszakaratból vagy üzleti konkuren­
ciából folyólag ellenem vádakat emel­
ne s engem egyéni tisztességemben 
sértene, azt egyszerűen hazug rágal­
mazónak nyilvánítom.

Sátoraljaújhely, 1906. febr. 12.
Alexander Vilmos.

TÖRVÉNYSZÉK.

§ Esküdtszék! tárgyalások. Febr. 
19-én : Petrik János, halált okozott 
súlyos testi sértés. — Febr. 20-án : 
Molnár Andrásáé és Kardos András 
halált okozott súlyos testi sértés. — 
Febr. 21-én : Sztankó László gyúj­
togatás. — Febr, 22-én : Teifesz Mó­
zes rablás. — Febr. 24-én : Sidlóvszki 
Lajos gyilkossággal vádoltak bűn­
ügyeiben.

NYÍLT TÉR.*)
Kültisztviselők fix és jutalék ja­

vadalmazás ellenében, valamint ügy­
nökök kerestetnek. A biztosítási ága­
zatban nem jártas egyének kellő be- 
oktatásban részesülnek.

Referenciákkal ellátott kérvények 
a „Gizela Egylet* kassai vezérügy­
nökségéhez intézendők.

•) E rovat alatt közlőitekért nem vállal 
felelősséget a Szerk.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
H. I. Sztropkó. Mint érdekes adatot át­

adtuk a „Nép és Igazság* című néplap szer­
kesztőjének, ki módját fogja találni annak, 
hogy az ilyen őrült hírek terjesztőiről felvi­
lágosítsa a köznépet.

Felelős szerkesztő és laptalajdonus;
Élűért Gyula,

I
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Gyakori láz
és nehéz betegségek után a hVobado- 
zónak jó erősítő szerre van szüksége. 
Minden más szernél alkalmasabb a 
csukamájolaj a test zsírállóinál!} a, a 
csontok és izmok erősítésére. A 
SCOTT-féle EMULSK * a csukamáj­
olaj t oly ízletes és könnyen emészt­
hető formában nyújtja, hogy maga a 
leggyöngébb beteg is e készítményt 
minden ellenszenv nélkül veszi be 
és emésztheti meg. A SCO I f-féle 
EMULSIÓ a legfinomabb norvégjai 
gyógy csukamájolajból készül mész és 
nátron hypophosphitok hozzáadásával.

A SCOTT-féle EMULSIO való­
diságának jele: „a hátán nagy csukát 
vivő halász" védjegy.
Kapható minden gyógyszertárban.

Ezen lapra való hivatkozás­
nál és 75 fillér levélbélyeg be­
küldése ellenében minta üveg­
gel bérmentve szolgál:

Dr. BUDAI EMIL
„Városi gyógyszertára" 

BUDAPEST, IV., Váczí-utcza 34,-50.
Egy eredeti üveg ára: 2 K 50 f.

állandó bizományi raktára íf

Schumla Venczel József
cs. és kir. udvari hangszergyáros

~—~ hírneves gyártmányaiból ....

íl. ezirtain
'Iájában Sátoialjaujl

jgy Kedvező részletfizetési ir ódozatok *aüí
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Az árjegyzéket dijtalannl küldjük. T
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AGRARIA, Budapest, Váczi-ut 2.
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LAYTON ős SflUTThEWORTfl
BUDAPEST, Váczi körút 63. szám

által a legjutányosabb árak mellett ajánltatnak:

tocomcbil és gözcséplegép-készkiek 2= : egész 12 isem*,
ezslmakaialozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító-rosták, 

konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtök, boronák,

„CQLUMBIA-DRILL" legjobb sorvefőgépek, ..Planet jr.“ kapálok
szecskavágók, répavágók, kukoricza morzsolók, darálók, 

őrlő-malmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

Részletes árjegyzékek kívánat:.- yen és bérmentve küldetnek.

<§) k

Ví
* »
Ví**Ví
w
f

c*í-%

4»
Ví

zongora,)*

í;í t;‘í

Eladó.
Több rendbeli uj

M Piáninó, G-rammophon |*. 
*' és Harmonium legjutá-g

nyosabb árban.
Egy jó karban levő átját­

szott, 7 octávas zongora 00 1a 
írtért eladó.
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cserébe vétetnek.
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Bodrogszentesi gazdaságom, élő 
és holt birtok, instrukczióval együtt 
bérbeadó.

Értekezhetni a tulajdonosnál: 
Dombay Kálmánné Sátoraljaújhely 
Teleky-utcza 704. szám.
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Értesítem a t. szülőket, hogy 
f. é. márczius hó 1-én Sátoralja­
újhelyben

táneztanfolyamot
nyitok. A tanfolyam 8 hétig tart. 
Jelentkezhetni özv. Vitéz Liszy 
Cornélia Öméltóságánál Sátoralja­
újhelyben.

Mazzantini Lajos,
tánc/.- és illemtanár.

Legalább 5 korona napikereset!
Házimunka kötö- 

géptársaság
részére keresünk, mind­
két nembeli egyéneket 
gépeinken való kötésre.

Egyszerű és gyors 
munka, egész éven át 
otthon. — Előismeretek 

nem szükségesek, távolság nem határoz, 
a munkát mi értékesítjük.

Házimunka-kötögép-tár saság 
Thos. H. Whittick és Társa 

Budapest, IV. Havas-utcza 3 — 177. 
Prág, Petersplatz 7—177.

m

Eladó
a Dőrzsik-kut melletti jó karban 
levő házam. — ögyanottan egy 
építési telek is eladó előnyös fel­

tételek mellett.

Schwartz Sámuel,
asztalos.

A párisi kiállításon 
aranyéremmel kitün­

tetve.

Alapi Itatott lhhti.

Kitünően belfitt

jyverek revolverek
szabályozott és jól hordó szoba- és kerti fegy­

vereket (Floubert) jól és olcsón szállít :

F Ö I, i& Í-: S L. puskamüvés
Budapest, IV., Muzeum-kürut 3.

Régi fegyverek újakkal kicseréltetnek. — Javí­

tások olcsón. — Árjegyzék ingyen.

5S Tavaszi és nyári szezonra!
ajánlom gőare Í6e$‘eii«5ey.eít

■íjf évek óta jóhirnévnek örvendő férfi-, női-, gyermek-ruha és mindennemű

I vegyi ruhaííszíiió-intézetemet,
ahol is elfogadok férfi-, női- és gyermek-rulianemüeket tisztításra, u. m. 

m* utczai, báli és alkalmi, valamint a legdíszesebb ruhanemüeket bontás 
jjjj nélkül.
^ FVsiésw elvállálok mindenféle női- és férfi-ruhanemüeket bontás

nélkül, bárminő divatos színek megfestésére.
^ Ajánlom gUVTÍrOZÓ gépemet a n. é. hölgyközön- 

ségnek szives figyelmébe. Guvrirozni elvállalok mindenféle 
^ szöveteket, selymet, moll, batiszt és kreppet egész 150 centi­
ek méter hosszúságig.

< >; 1 p ke - í'i s ggö h y ti k a legnagyobb gonddal tisztittatnak és
gőzhengeren vasaltatnak.

4$ líimzeíi kéziülimk:ik is a legolcsóbban tisztittatnak.
Magamat a n. é. közönség szives pártfogásába ajánlva maradtam

^ Mély tisztelettel
a? Rakovszky Sándor,

.Sátoraljaújhely, Bercsényi-utca, saját házamban. 
A megyeház háta megeft, a fogházzal szemben.

Sátoralja-Ujbely nyomatott a „Zemplén" könyvnyomtató intézetében.


